

狠狠地,吐口唾沫 没带走一片云彩

葡萄牙昨晨被西班牙淘汰,C罗演出完败收场

找不到敌人 对着摄像机吐口水

与4年前血战法国被淘汰后的悲壮背影不同,4年后在被西班牙淘汰后的C罗显得有些英雄气短!同样是失利,4年前C罗在赛后为命运不公而感叹,4年之后C罗在赛后却为主帅奎罗斯的指挥怒发冲冠!

在被西班牙0:1淘汰之后,作为葡萄牙的绝对领袖和领军人物,C罗的心里自然是十分不爽,对于葡萄牙出局的原因,C罗将矛头直指主帅奎罗斯。对于奎罗斯呆板的战术,C罗显然是十分不满,赛后当C罗走过混合区都没有任何想停下来接受采访的念头。而在记者们的一再坚持下,他只是说:“你要我怎么跟葡萄牙人民解释这场失利?你们去问奎罗斯吧!”说完便立刻离开了混合区。就在比赛结束之后,C罗还对着摄像机镜头,狠狠地吐了一口口水,媒体可以理解C罗的心情,不接受采访可以,吐口水就离谱了吧?你这是向主帅发泄心中的不满,还是向镜头后的广大球迷发泄?

找不到位置 三场比赛从左到右

C罗的世界杯,是飘忽不定的世界杯。之所以飘忽,是因为他的位置太变化多端了。对朝鲜的比赛,他打左前卫,好不容易打进一个滑稽进球;对巴西的比赛,他作为单箭头突前,结果无所作为,赛后C罗表示他不适合突前位置,希望主帅奎罗斯考虑;对西班牙,奎罗斯考虑了一下,把他放在右前卫位置上。上半场,C罗很孤独,下半场,C罗被彻底孤立了,一个人游离于赛场之外。C罗,适合你的位置到底在哪?C罗不是万金油,奎罗斯这些乱七八糟的变阵,没有整出一支有战斗力的葡萄牙,也把C罗自己多少给搞糊涂了,更致命的是,其他球员也不得要领。

找不到信任 被犯规竟吹成假摔

与西班牙的比赛,C罗两次抗议裁判的“无作为”,第17分钟,他在右路带球突破,穿越了普约尔等人的夹击,结果摔倒在地,主裁判示意C罗起来,那意思很明显:你假摔骗不了我。看到裁判没吹犯规,C罗双手向空中一挥,抱头显得难以置信。慢镜头显示,C罗这次被冤枉了,他在高速奔跑时,普约尔从一旁伸脚踢了他的右脚,这是一次明显的犯规。第85分钟,C罗在禁区右侧胸部停球后摔倒,裁判再次做出“你给我起来”的手势,可慢镜头显示,西班牙后卫卡普德维拉有明显的推人动作,这还是一次清晰的犯规。

C罗坐在地上,眼神绝望而无助,他心里也许在嘀咕:布拉特世界杯前不是公开称要裁判们保护梅西等明星球员吗?怎么没我的份?显然,C罗“爱假摔”的名声已经影响到裁判。

尽管小组赛三场球,他都是官方当场最佳;尽管在对朝鲜的比赛中成功“破球荒”;尽管他的21脚射门质量还可以,但这些都改变不了C罗在本届世界杯中的定位:2008年世界足球先生,在2010年世界杯上,完败。

北京时间昨晨,世界杯1/8决赛最后一场,葡萄牙0:1不敌西班牙,郁闷出局。



C罗只能朝摄像机发泄了

找不到状态 四场比赛只进一球

和西班牙的比赛,C罗共有26次传球,这是他在继对巴西后,第二次成为葡萄牙首发球员中传球最少的一个。虽然10274米的跑动可以排到第4,但这更像是C罗在为自己跑动。作为世界上身价最高的球星,C罗在葡萄牙还没有做到为球队踢球。他离开世界杯固然是一件令人遗憾的事情,不过从他的表现来看,这又是最合理的。

纵观C罗整个世界杯的表现,他还是努力的,好歹是有个进球1次助攻,还有多如牛毛的射门,这些射门,你必须得去拼去抢去接应才可以获得。但作为一队之长,他基本没有承担起联络承担全队的重任,反而把世界杯赛场变成他射门的最佳舞台。

不需要寻找 只能抱走三个最佳

终场哨响时,葡萄牙球员都哭了,只有C罗“若无其事”地下场。赛后不久,C罗召开了新闻发布会,“我感觉自己被毁了,彻底被毁了,我感受到了巨大的挫败感,我有权利一个人去承受。我之所以对记者说,你们去问主帅,是因为当时他正在新闻发布厅内,记者们可以去找他,我没有心情回答问题。当然,作为球队的队长,我应该承担责任。”讲到这里,C罗已经泣不成声,当时C罗表示:“我的悲伤无法想像,我不想再多说,我已不能连续说上三句话。”

C罗不必多说,对于这个25岁的国际足坛第一人而言,足球之路还很长,他的名气足以支撑他走得更远,正如在小组赛的三场比赛中,无论他表现多一般都被评为场上最佳。

捷报联盟记者 韦伯宁

声音

博斯克(西班牙主帅):我们的自信正在提升,我们想要创造历史,球员们充满了动力,尽管距离冠军还很远,但我们能够做到。

奎罗斯(葡萄牙主帅):我们虽然尽力防守,但对手个人技术太出色了。我们给了对手那么多机会,西班牙赢球理所应当。



进球越位! 西班牙晋级引争议

又是比利亚!昨晨,比利亚一剑封喉,帮助西班牙1:0淘汰葡萄牙,晋级八强。不过赛后,葡萄牙媒体指出比利亚的进球越位了。

“西班牙的绝杀进球是越位球!”这是昨晨看过西班牙和葡萄牙比赛后,很多球迷发出的质疑声,或许在当时的直播画面中很难看清比利亚的进球是否越位,但通过赛后的反复回放来看,这次裁判又出现了误判!

葡萄牙媒体也第一时间做出反应,利用3D高清设备将比利亚的进球进行解析,结果发现比利亚的进球全过程中共出现两次越位,哈维在传球之前已经处于越位位置,传球的一瞬间,比利亚也越位了。而且从当时边裁的位置来看,比利亚的身位被葡萄牙后卫科恩特朗挡住,因此边裁没能对西班牙的越位球做出第一时间的判断。葡萄牙媒体《奥莱报》打出醒目的标题:“比利亚越位22cm”。新文

西甲内战! 首发16人效力西甲

同处于伊比利亚半岛的两支球队西班牙和葡萄牙,把一场世界杯1/8决赛,变成了一场“西甲内斗”——双方首发的22人中,有16名球员在西甲效力,其中皇马和巴萨分别贡献了5人和6人。如果再去计算一下两队的46人大名单,竟有27人来自西甲,比重接近60%。

法甲窝囊地走了,英超耻辱地走了,意甲也可笑地走了,五大联赛只剩下德甲与西甲在世界杯支撑门面。而西甲无疑更加值得期待:在迅速积聚了一大批世界足坛的顶尖球星后,它俨然成为“世界第一联赛”。

只需看看西班牙的首发阵容,就会明白他们有多恐怖:来自巴萨的比利亚、哈维、伊涅斯塔、皮克、普约尔和布茨克斯,来自皇马的卡西利亚斯、拉莫斯和阿隆索。仅需两支顶尖俱乐部,就能构造起一支国家队的脊梁。再加上葡萄牙的皇马大将C罗与佩佩,这不是“西甲内斗”又是什么?

显而易见,除了人员配置“西化”,整个西班牙队都融入了巴萨的风格和技战术打法。以哈维为核心,后有普约尔坐阵,前有比利亚冲锋。俱乐部队友之间细腻的传接配合、流畅的地面推进、默契的多人跑位,被完整地搬到了国家队。关尹

主帅小贝! 英媒体力挺万人迷

虽然已经被淘汰,但英格兰主帅人选的讨论一直在继续,卡佩罗坦言英足总要在两周后决定他的去留问题,与此同时英国《太阳报》做出了大胆的猜想,万人迷贝克汉姆是否才是接替卡佩罗的最佳人选。

《太阳报》还用马拉多纳的例子作出了分析,马拉多纳在球员时期获得过无数荣誉,虽然技战术水准难以同战术大师们比较,但是永远充满激情,善于激发斗志的老马在本届世界杯上带领阿根廷一路高歌。

不过昨天,英国《每日星报》援引一位靠近贝克汉姆的知情人士透露,小贝暂时还无意执教英格兰。首先是没有教练证书,另外小贝与洛杉矶银河的合同到2012年才到期。宗和